Erklärung gemäß Europäische Datenschutzgrundverordnung sowie alle gültigen Gesetze zu Datenschutz. Stand: Mai 2018. Wirksamkeit: Ab sofort.

Versicherungsmakler Godehard Hagn arbeitet allein im Büro. Eine Aushilfskraft telefoniert unregelmäßig (ca. 3 x jrl.) für Godehard Hagn außerhalb seines Büros. Diese Person erfüllt alle datenschutzrechtlichen Voraussetzungen und handelt danach. Es werden nur unbedingt erforderliche Verarbeitungen vorgenommen, wie sie üblicherweise in einem Versicherungs-Makler Büro vorgenommen werden, zB.: Outlook, Excel-Vertragsübersicht, Eingaben in Intranet verschiedener Versicherer, Papierakten, Backup PC, Schreiben an Kunden per Word-Brief. Alle datenschutz-rechtlichen Belange werden bei Beginn oder Änderung eines jeden Prozesses gewahrt. Meine Einwilligung ist freiwillig erfolgt. Diese Einwilligung kann auch von mir widerrufen werden. Sie gilt für mich selbst sowie für meinen Ehegatten bzw. Lebensgefährtin oder Lebensgefährten. Meine Einwilligung gilt auch für mitversicherte Kinder unter 16, bei Kindern ab 16 gilt diese auch, solange kein Widerspruch erfolgt. Dieser Widerspruch ist Herrn Godehard Hagn unverzüglich schriftlich mitzuteilen.

G. Hagn hat mit seinen IT Dienstleistern Christoph Oesterling sowie Knut Nickol gültige Vereinbarungen geschlossen, die allen Gesetzen genügen. Diese werden regelmäßig geprüft. Godehard Hagn erfüllt die technischen EDV mäßigen Sicherheitsvorkehrungen zum Datenschutz.

Was speichert der Webserver/Hoster: Der Anbieter Godehard Hagn (beziehungsweise sein Webspace-Provider) erhebt Daten über jeden Zugriff auf das Angebot (so genannte Serverlogfiles). Zu den Zugriffsdaten gehören: Name der abgerufenen Webseite, Datei, Datum und Uhrzeit des Abrufs, übertragene Datenmenge, Meldung über erfolgreichen Abruf, Browsertyp nebst Version, das Betriebssystem des Nutzers, Referrer URL (die zuvor besuchte Seite), IP-Adresse und der anfragende Provider. Der Anbieter verwendet die Protokolldaten nur für statistische Auswertungen zum Zweck des Betriebs, der Sicherheit und der Optimierung des Angebotes. Der Anbieter behält sich jedoch vor, die Protokolldaten nachträglich zu überprüfen, wenn aufgrund konkreter Anhaltspunkte der berechtigte Verdacht einer rechtswidrigen Nutzung besteht. Cookies sind kleine Dateien, die es ermöglichen, auf dem Zugriffsgerät der Nutzer (PC, Smartphone o.ä.) spezifische, auf das Gerät bezogene Informationen zu speichern. Sie dienen zum einem der Benutzer-freundlichkeit von Webseiten und damit den Nutzern (z.B. Speicherung von Login Daten). Zum anderen dienen sie, um die statistische Daten der Webseitennutzung zu erfassen und sie zwecks Verbesserung des Angebotes analysieren zu können. Die Nutzer können auf den Einsatz der Cookies Einfluss nehmen. Die meisten Browser verfügen eine Option mit der das Speichern von Cookies eingeschränkt oder komplett verhindert wird. Allerdings wird darauf hingewiesen, dass die Nutzung und insbesondere der Nutzungskomfort ohne Cookies eingeschränkt werden. Sie können viele Online-Anzeigen-Cookies von Unternehmen über die US-amerikanische Seite http://www.aboutads.info/choices/ oder die EU-Seite http://www.youronlinechoices.com/uk/your-ad-choices/ verwalten.

Eventuelle Verletzungen der Gesetze (§33 DSGVO) werden binnen 72 Stunden der zuständigen Behörden gemeldet. Adresse: Der Hessische Datenschutzbeauftragte, PF 3163, 65021 Wiesbaden.

Godehard Hagn vermeidet Datenschutzverletzungen. Intern wird nach bestem Wissen und Gewissen Verletzungen behandelt und behoben. Ich als Kunde von Godehard Hagn habe das Recht, mich bei Behörden zu beschweren.

Kontaktaufnahme: Bei der Kontaktaufnahme mit dem Anbieter (zum Beispiel per Kontaktformular oder E-Mail) werden die Angaben des Nutzers zwecks Bearbeitung der Anfrage sowie für den Fall, dass Anschlussfragen entstehen, gespeichert. Ich willige ein, dass Herr Godehard Hagn mich anrufen darf, um mich über versicherungs-technische relevante Dinge zu informieren. Dies gilt auch für Informationen per Mail, Fax oder persönliche Ansprachen an mich. Hiermit erkläre ich meine Einwilligung, dass Herr Godehard Hagn, DI-VAS Versicherungsmakler, meine Daten im erforderlichen Umfang in seinen Computer-Systemen speichert. Des Weiteren erkläre ich meine Einwilligung, dass Herr Godehard Hagn bei meinen Anfragen sowie eventuell Versicherungsneuanträgen oder Änderungsanträgen bzw. relevante Mitteilungen meine persönlichen Daten per Outlook E-Mail, per Fax, per gelber Post oder durch die Intranet-Portale der einzelnen Versicherer an die vermittelten Versicherer weitergibt. Mit den Versicherern, die Herr Hagn vermittelt, sind datenschutzrechtlich konforme Vereinbarungen getroffen, die ich jederzeit einsehen kann.

Herr Godehard Hagn führt regelmäßig Datensicherungen durch und sein System wird regelmäßig von einem Antivirenprogramm überprüft. Sein PC ist vor fremden Zugriff geschützt. Godehard Hagn dokumentiert seine Risikobewertung,
Zweckbindung sowie Prozess-Beschreibungen in jährlichen Abständen. Ich habe das Recht, jederzeit Auskunft und Kopien
über die bei uns gespeicherten personenbezogenen Daten zu erhalten, Daten zu berichtigen, sperren oder löschen zu lassen.
Ich habe das Recht auf Datenübertragbarkeit gemäß Artikel 20 EUDSGVO. Meine Daten werden nicht an dritte und oder
unbefugte weitergegeben. Nach Beendigung der maklerwirksamen Versicherungsverträge sowie nach Beendigung des
Maklervertrages werden meine Daten nach Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen von Herrn Godehard Hagn gelöscht.
Ich wurde informiert, dass Notizblätter von Herrn Godehard Hagn, die nicht aufbewahrt werden müssen, ausnahmslos durch
einen vorhandenen geeigneten Schredder vernichtet werden.

Sämtliche gesetzlich geregelten Datenschutzbestimmungen werden anerkannt und sind hiermit beidseitig vereinbart. (www.datenschutz-grundverordnung.eu) ff.